THE COMMONWEALTH OF MASSACHUSETTS

Middiesex, ss.

Board of Registration in Medicine,
" Petitioner

v;

Adrienne Lara-Fuller, M.D.,
Respondent .

. Appealjﬁnce for Petitioner:

Karen Robinson, Esq.

' Division of Administrative Law Appeals

Docket No, RM-18-0327

Board of Registration in' Medicine -
200 Harvard Mill Square, Stite 330,

Wakefield, MA 01880

Appearance for Respondent:

Adrienne Lara-Fuller, MD.

1807 Solar Dr., Suite 155
Oxnard, CA 93030

Administrativé Magistrate

jamg:s'-P. Rooney |

Summary of Decision

A Statement of Allegations seeks to discipline a doctor in Massachusetts because
of discipline imposed on her in another state. The doctor is defaulted because she
- failed (o attend a pre-hearing conference or respond to an order to show cause.




' ORDER OF DEFAULT '
RBCO\’IMENDED DECISION ON THE STATEMENT OF ALLFGATIOVS

' "On May 18, 2018, the Board of __chiétration in Medicine issued a Statement of
Allegations orderi_n.g Ad'ricnne E. Fuller, M.D.; to shov-v cause v.;he_jr she should not be
: diséip]i:;ed by the Board on the basis ofdisc'ipline' imposed on her 'i'n California.”

In 2012, the Medical Board of Caljﬁpmié and Dr, L‘ara-Full‘er' entered info ;1
Stipulated Settlement and Disciﬁlinary Order in which'she agreed that she could be |
subj’cot to diécipiine relaterj.tu" her California Physidi@’é'ﬁd Surgeon’s Certificate
because of negligént acts performcd d;u'iug numerous iive births.
| On \Iovember 16, 2017 the Medaca! Board OFCa]:fomla 1ssued a Decnslon After

.Non- Adoptaon in which it ordered the doctor to be dlsmplmcd for myriad negligent acts
, durmg liposuction procedures and involving the prescr:ptan of medicine.

D;. Lara-Fuller held a license to p.racti,cgmedicine in Massachusetts from June
L4, 1995 until November 17, 2005 when her license Ia.psed.‘

'The Board referred the matter to the Division of Administrative Law Appeals for
‘ adjudication. Theld a prehearing cohfercnce on June 26 2018. loffered Dr, Lara-Fuller
an opporiumr)l(.lo partmpate by phonr:, Board counsel attended the ¢onference. Dr .
Lara-Fullér dld not anend in pmson ar by phonc or request that the conference by held on
" a d:fferent dala,
On the‘qay‘of l"helppnfcrence, Iissued aﬁ arder to show cause fo Dr, Lara-Fuller

requiring that, by July 26, 2018, she file a written document explaining why her appeal
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should not be dismissed ‘for failure to plrosecute.‘ She did ﬁot filea résponse to the order
to shw cause. |
. Dr. Lara‘Fuller’s failure to attend the prehearing conlerence or respond to the
order to show caus;s: almoun"tslto' a failure to prosecute her case and is sufficient grounds
to render a.de'cisiqn against her. See 8§01 C.M.R.l.§ 1.01(7)(g)2. 1 recommend t.hat .the
Board default Dlr. Lara—FuIl\;;r and impose appropriate sanctiox_ls.' o '
DIVISION OF ADMINISTRATIVE LAW APPEA:LS, |

.\\au\e/_: G) Giocf—u\

James P, Rooney
- First Administrative Magls{rale

. Dated

OCT =4 2019

RO,

i originally issued a decision in this matter on }uly 17,2019. lam reissumg the
decnsaon to reflect that the proper remedy here is default rather lhan dismissal.






